
Вопросы регулярного анкетирования по питанию 

1. Как часто ваш ребенок (или вы, если вы 

ученик) питается в школьной столовой? 

1. А) Каждый учебный день 

2. Б) Несколько раз в неделю 

3. В) Редко 

4. Г) Вообще не питается 

2. Насколько вам (или вашему ребенку) 

нравится вкус блюд, которые подают в 

столовой? 

1. А) Очень нравится 

2. Б) В основном нравится 

3. В) Есть отдельные блюда, которые не 

нравятся 

4. Г) Не нравится совсем 

3. Как вы оцениваете разнообразие школьного 

меню? 

1. А) Меню разнообразное и 

сбалансированное 

2. Б) В основном повторяющееся, но 

приемлемо 

3. В) Часто однообразное 

4. Г) Очень однообразное, требует 

улучшения 

4. Получает ли ваш ребенок (или вы) питание 

на льготной основе? 

1. А) Да 

2. Б) Нет 

3. В) Пытались оформить, но не 

получилось 

4. Г) Не знали о такой возможности 

5. Как вы оцениваете санитарное состояние 

школьной столовой? 

1. А) Очень хорошее 

2. Б) В порядке, замечаний нет 

3. В) Иногда возникают сомнения 

4. Г) Не устраивает 

6. Достаточно ли времени отводится на приём 

пищи? 

1. А) Да, вполне хватает 

2. Б) Скорее да 

3. В) Впритык, не всегда успеваем 

4. Г) Времени недостаточно 

7. Из чего, по вашему мнению, чаще всего 

состоит рацион? 

1. А) Овощи, мясо, каши 

2. Б) Мучные изделия и гарниры 

3. В) Слишком много жирного и жареного 

4. Г) Трудно сказать 

8. Как вы оцениваете качество используемых 

продуктов? 

1. А) Хорошее, блюда свежие 

2. Б) В основном свежее, но бывают 

исключения 

3. В) Есть сомнения в качестве 

4. Г) Продукты невкусные и вызывают 

недоверие 

9. Были ли случаи, когда ребенку стало плохо 

после школьного питания? 

1. А) Нет, никогда 

2. Б) Были один-два раза 

3. В) Такое случается регулярно 

4. Г) Трудно ответить 

10. Хотели бы вы, чтобы ребенок питался в 

школе, если сейчас не питается? 

1. А) Да, при улучшении качества 

2. Б) Да, но по финансовым причинам не 

получается 

3. В) Нет, питание нас не устраивает 

4. Г) Ребенок питается дома по 

медицинским показаниям 

11. Знаете ли вы, где можно ознакомиться с 

ежедневным или недельным меню? 

1. А) Да, регулярно смотрю в школе/на 

сайте 

2. Б) Знаю, но редко смотрю 

3. В) Не знал(а) об этом 

4. Г) Думаю, меню нигде не публикуется 

12. Есть ли у ребенка (или у вас) предпочтения, 

которые в школьном меню не учитываются? 

1. А) Да, есть аллергии/медицинские 

ограничения 

2. Б) Да, есть религиозные или этические 

принципы 

3. В) Есть вкусовые предпочтения 

4. Г) Нет, всё устраивает 

 

13. Насколько вежлив и доброжелателен 

персонал школьной столовой? 

1. А) Очень вежливый 

2. Б) В целом нейтральный 

3. В) Иногда возникают трудности в 

общении 

4. Г) Есть жалобы на поведение 

персонала 

14. Согласны ли вы с тем, что питание в школе 

необходимо для нормального учебного 

процесса? 

1. А) Полностью согласен(на) 

2. Б) Скорее согласен(на) 

3. В) Скорее не согласен(на) 

4. Г) Не согласен(на) совсем 

15. Какие изменения вы хотели бы внести в 

организацию питания? 

1. А) Улучшить вкус и разнообразие блюд 

2. Б) Сделать питание бесплатным для 

всех 

3. В) Организовать учёт индивидуальных 

потребностей 

4. Г) Всё устраивает, менять ничего не 

нужно 

 


